11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2012 06:19:16

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.11.2012 10:47:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271499/answer/271513




TomuMHa MOJI0BOTO YJIeHa K [AJIUTEIFHOCTH II0JI0BOTO aKTa OTHOILIEHUS He UMeeT. 1 He yBepeHa, YTo
B [I€JIAI0T YBEIMYEHNe TOINIIUHEL I0JI0BOTO YjeHa. ECIu X0THUTe, s YTOYHIO ITO3UIUH 110 9TOMY
BOmIpocy. [Iunmre Ha MO0 3J1. TIOYTY.



